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Mit o powstaniu zazdrości
     Wśród piasków pustyni Gobi wznosił się piękny pałac bogini Zalowy. Śliczna, ale też mądra władczyni, rządziła swym królestwem sprawiedliwie.
     Pewnego dnia zapragnęła wybudować dla swych poddanych miejsce, w którym wszyscy mogliby odpocząć i wspólnie biesiadować. Przedstawiła swój pomysł budowniczym. Każdy, chcąc przypodobać się bogini, prezentował najróżniejsze projekty. Tylko jeden pomysł spodobał się Zalowie, był to rysunek Gelzema. Jego projekt spełniał wszystkie oczekiwania. Bogini, omawiając szczegóły z wykonawcą, powiedziała:
-Gelzemie, pokładam duże nadzieje w tym projekcie, gdyż zależy mi na zadowoleniu moich poddanych.
-Bogini, cieszę się bardzo i mam nadzieję, że budowa, w którą włożę całe swe serce i siły, będzie nam służyć na długie lata-  odrzekł Gelzem.
        Po upływie kilku miesięcy ukazał się efekt końcowy. Zachwytom ze strony władczyni nie było końca. Wychwalała wykonawcę przed wszystkimi bogami. Mówiła: „ To najlepszy architekt”. Niestety, jego konkurenci, bracia Kantor i Atari nie podzielali zdania Zalowy.
W czasie potajemnej rozmowy ustalili szczegóły zniszczenia dzieła:
-Nie może być tak, że Gelzem jest cały czas wychwalany. Nadszedł czas zemsty, zniszczymy tę budowlę - rzekł Kantor.
- Ruszamy dziś wieczorem- odpowiedział Atari.
W nocy dokonali zniszczenia, a o poranku w królestwie ukazał się straszny widok. Obiekt wybudowany przez Gelzema już nie istniał. Podwładni nie mogli w to uwierzyć. Bogini Zalowa nakazała, aby winowajcy sami się przyznali, wtedy będzie dla nich łaskawsza. Lecz, gdy z tłumu wyszli bracia Kantor i Atari, królowa nie dotrzymała słowa- nakazała wygnać ich z miasta.
          Wydarzenia z mitycznego królestwa ukazują, w jaki sposób narodziła się zazdrość-najgorsze uczucie, które kiedykolwiek dotknęło ludzkość.
                                                                        

